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Slovo na úvod 
 

Milí čitatelia, 

     

 začiatok tohto školského roku bol pre nás veľmi 

radostný. Slávnosť otvorenia bola výnimočná, pretože 

sme dostali do užívania novučičkú prístavbu školy 

s novými priestormi na vyučovanie. Uplynulé školské roky 

sme sa v škole už veľmi tlačili. Preto sme netrpezlivo 

očakávali dokončenie prístavby, ktorá nám v minulom roku 

doslova „rástla“ pred očami. A dočkali sme sa! Informáciu, 

že budova bude odovzdaná do užívania k začiatku 

školského roka, sme privítali s nadšením. Počas 

tohtoročných prázdnin teda naša škola nestíchla, tak ako 

býva zvykom. Počas leta v nej prebiehal naozajstný zhon – 

bolo treba objednať nový nábytok, tabule, nástenky, 

upratať, poumývať okná, zariadiť nové učebne tak, aby 

bolo k začiatku roka všetko pripravené. Vďaka ochotným 

zamestnancom školy, učiteľom, rodičom a zriaďovateľovi 

sa všetko najnutnejšie podarilo pripraviť včas. A tak po 

slávnostnom otvorení školského roka sme po prestrihnutí 

pásky vstúpili do novej prístavby. 

V tomto čísle časopisu ponúkame pohľad do nových 

priestorov našej školy zachytený objektívom fotoaparátu. 

Nebudú však chýbať ani tradičné rubriky. Prajeme si, aby 

bol  Školák aj v tomto roku vaším príjemným spoločníkom! 

 

PaedDr. Miroslava Poliaková 

 



Ako sme otvorili školský rok .... 
V nasledujúcej fotoreportáži si pozrite zopár 

fotografií zo slávnostného otvorenia školského roka, 

ktoré sa konalo na multifunkčnom ihrisku.  

 

 
 

Naši najmenší spolužiaci – prváci -  sa predstavili peknými 

básničkami a ukázali, že majú odvahu vykročiť v ústrety 

novým povinnostiam. Prajeme im veľa múdrosti a pekných 

zážitkov v škole! 

 

 



Pozvanie prijali i hostia, ktorých už tradične pozývame 

medzi nás - starostovia z Košece, Košeckého Podhradia 

i zo Zliechova, členka Únie žien v Košeci, správcovia 

farností a potešilo náš, že sme mohli privítať i ďalších 

vzácnych hostí – zhotoviteľa prístavby školy, zástupkyňu 

stavebného úradu v Ilave a zástupcu banky, ktorá 

poskytla úver. 

Po slávnostnom otvorení školského roka bola prestrihnutá 

páska novej prístavby školy.  

 

 
 

Za dodržania protipandemických opatrení sme vstúpili do 

pripravených priestorov v novej prístavbe školy. Niekoľko 

fotografií nových tried, chodieb a školských dielní si 

môžete pozrieť v nasledujúcej galérii.  

Touto cestou ďakujeme všetkým, ktorí sa akoukoľvek 

mierou pričinili o zrealizovanie prístavby školy, ktorá 

zlepší podmienky vyučovania v našej škole.  

 



Z fotoarchívu školy ... 
 

Prinášame zopár pohľadov z fotoarchívu našej školy 

 
Prístavba 

 
 



 
Vstup od telocvične 

 

Na chodbe pri prváckej triede 

 

 
 



 
Nové vešiaky a lavičky na chodbách 

 

Nové lavice a katedra  

 

 



 
 

Nové dielne čakajú na prvých majstrov 

 

 
 

Veríme, že sa vám v nových triedach bude dobre pracovať! 

Tak veľa chuti do učenia a veľa šikovných majstrov! 



Zaujímavosti z ASC agendy 
 

 
Štatistika k 15.9.2021 

 v základnej škole je 327 žiakov, z tohto počtu je 

174 chlapcov a 153 dievčat 

 6 žiakov študuje v zahraničí 

 v škole je 16 tried, 4 oddelenia školského klubu 

detí a v prevádzke je i ranný školský klub 

 školský klub navštevuje 106 detí 

 v škole vyučuje 30 pedagogických pracovníkov 

 v škole pracuje aj 7 nepedagogických pracovníkov. 

 

Zmeny vo vedení školy 

Uplynulým školským rokom skončila svoje pôsobenie vo 

funkcii riaditeľky školy Ing. Eva Jurenová. Patrí jej veľké 

poďakovanie za dlhoročnú prácu na tomto neľahkom 

poste.  

Na pozíciu riaditeľky školy bola od 1.7.2021 menovaná 

PaedDr. Miroslava Poliaková. Zmeny nastali i na poste 

zástupkyne, ktorý od 1.8.2021 zastáva Mgr. Jaroslava 

Ondrejcová.  

 



Jazykové okienko 

Do tohto čísla sa nám zmestila aj naša pravidelná rubrika, 

v ktorej si máte možnosť precvičiť vedomosti z cudzích 

jazykov. Dnes si „posvietime“ na dni v týždni v angličtine. 

Doplň chýbajúce písmená v anglických slovách a spoj dni 

so slovenským názvom. 

 

 
 

PONDELOK   UTOROK   STREDA   ŠTVRTOK   PIATOK   SOBOTA   NEDEĽA 

 

*** 

A ešte niečo!  

Na poslednej strane Školáka budeme dni v týždni hľadať 

v osemsmerovke. Okrem nich sa tam ukrývajú aj ďalšie 3 

anglické slová – week, days a weekend. Nájdeš ich? 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravuje redakčná rada časopisu Školák 

Ročník: XXIII. 

Číslo: 1 

 


